



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сатки, обвиняемого в даче взятки сотруднику правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Сатки Геннадия Темникова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, 2 сентября 2011 года в помещении пункта полиции № 5 отдела МВД РФ по Саткинскому району Челябинской области Темников передал взятку в сумме 8 тысяч рублей сотруднику полиции, за выполнение незаконных действий - необоснованного его освобождения от проведения в отношении него доследственной проверки и решения вопроса о не привлечении к уголовной ответственности за совершенный разбой. Сотрудник полиции сообщил о противоправных действиях своему руководству и злоумышленник был задержан после передачи денег. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 08.12.2011

08 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/739605>